

2021年12月28日
星期二
第4269期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

掀起冰雪运动热潮 推动冰雪产业发展

呼和浩特市冰雪季系列活动暨马鬃山滑雪场运营启动仪式盛装开启

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)12月26日上午11时,呼和浩特市冰雪季系列活动暨马鬃山滑雪场运营启动仪式盛装开启。自治区党委副书记、自治区主席王莉霞,自治区党委常委、呼和浩特市委书记包钢,万科集团董事长郁亮,万科集团高级副总裁丁长峰,中国银行内蒙古分行党委书记、行长胡文勇等领导出席启动仪式。

呼和浩特市市委副书记、市长、和林格尔

新区党工委书记贺海东表示,近年来,按照自治区党委、政府“让旅游一年四季都热起来”的要求,围绕北京冬奥会这一冰雪盛宴,广泛普及冰雪知识,深入推广冰雪运动。今年呼和浩特冰雪季,将围绕冰雪体验、文化旅游、体育活动等主题,组织开展冰雪运动会、冰雪旅游体验、冰雪嘉年华、冰雕展览等30多项丰富多彩的冰雪活动,让更多群众走上冰雪、融入冰雪、感受冰雪,在首府掀起全

民参与冰雪运动、冰雪健身、冰雪旅游的新热潮。推动呼和浩特市冰雪产业发展,助力2022冬奥。

由王莉霞主席、包钢书记、包献华副主席、郁亮先生同时按下启动按钮,启动仪式圆满成功。

此次活动旨在贯彻落实习近平总书记关于发展冰雪运动重要指示精神,厚植冰雪文化,扩大冰雪运动的影响力,全面掀起冰

雪运动新高潮,营造浓厚的冰雪运动氛围,加快推动内蒙古自治区冰雪运动的发展,用实际行动助力北京冬奥会。

马鬃山滑雪场以冰雪运动为亮点,配以休闲娱乐、体育培训、休闲商业、品质度假等多种功能业态,打造一个专业性、娱乐性、体验性的复合型冰雪主题综合度假区,满足客群多元化需求,助力呼和浩特冰雪产业发展。

开展普法宣传 维护边境安宁



日前,包头边境管理支队组织开展了普法宣传活动。活动中,各单位紧紧围绕活动主题,积极邀请友邻单位共同参与,通过悬挂横幅、发放宣传资料、设置法律咨询台、警民恳谈会等形式,深入辖区牧户、厂矿企业,重点对宪法、民法典等国家基本法律及边境管理相关法律法规进行宣传,引导辖区群众自觉遵守和维护国家法律法规,主动参与到边境维稳防控中,为构建和谐稳定的边境辖区助力。

袁珣 摄

第十六届东北法治论坛在呼和浩特举办

呼和浩特讯 12月24日,以“学习贯彻习近平法治思想,为东北地区高质量发展提供法治保障”为主题的第十六届东北法治论坛以视频形式在呼和浩特举办,本届论坛共评选出获奖论文60篇,优秀组织单位12个,6名专家学者作主旨演讲和交流发言。自治区党委政法委员会常务副书记、自治区法学会副会长李钢出席开幕式并致辞,自治区党委政法委员会副书记韩或主持开幕式。

中国法学会党组成员、副会长张苏军作视频讲话。

张苏军对论坛召开表示热烈祝贺,他指

出,区域法治论坛要坚持以习近平法治思想为根本遵循和行动指南,努力把全面依法治国的情况摸清,问题找准,对策提实,为法治中国建设提供学理支撑和智力服务。要充分发挥法治论坛的智库作用,紧紧围绕东北地区全面振兴全方位振兴这个发展大局,在法治“供给侧”持续发力,为国家战略顺利实施、东北地区经济社会高质量发展和人民群众幸福安康提供强有力的法治保障。要加强三省一区法学会之间的工作沟通、经验交流,深化区域内法学会的交流合作,不断创新理念、思路,把论坛办出新意,办出特色,办成精品。

李钢在致辞中介绍了内蒙古经济社会发展和法治建设基本情况并表示,东北法治论坛主动适应形势任务要求,团结引领广大法学法律工作者,有力推动繁荣法学研究,积极开展法学交流和研讨,为繁荣东北地区法学研究、加强区域法治宣传、培养优秀法学人才作出了重要贡献,更为地方领导决策提供了重要的法学理论支撑,取得了丰硕成果,产生了积极影响。希望参会的各位领导和专家学者们以此次论坛为契机,进一步加深对内蒙古的了解,进一步关注、支持内蒙古的经济社会和法治建设。

据了解,东北法治论坛是中国法学会指导的七大区域法治论坛之一,迄今为止已成功举办了十五届。论坛以服务区域经济社会发展为宗旨,把解决东北地区法治实践中的实际问题摆在首要位置,不断强化问题导向,突出实践特色,强调创新意识,促进成果转化,为助推东北地区高质量创新发展、推动区域法治建设发挥了积极作用。

本届论坛由中国法学会指导,辽宁、吉林、黑龙江和内蒙古法学会共同主办,内蒙古自治区法学会承办,在辽宁、吉林、黑龙江法学会和全区12个盟市法学会设分会场。(王雅妮)